

Bohoslužby a ostatní sborová setkání:

2. 12. první neděle adventní, bohoslužby v 9.00 se sv. Večeří Páně (vik. Jana Hofmanová); ve Slatiňanech se bohoslužby nekonají
Odpoledne v 15.00 hod adventní koncert souboru Consort
5. 12. středa; sborová beseda ve 14.00; schůze staršovstva v 19.00
9. 12. druhá neděle adventní bohoslužby v 9.00 (far. Anna Lavická)
odpoledne v 16.00 adventní koncert ZUŠ Chrudim
13. 12. čtvrtek, biblická školka 15.30 (příprava vánočního divadla)
15. 12. sobota, adventní koncert spirituálů vokálně instrumentální skupiny Kiese Nzamba v 18.00
16. 12. třetí neděle adventní; bohoslužby v 9.00 (far. Anna Lavická)
19. 12. středa, biblická hodina na Větrníku se sv VP, v 17.00
23. 12. čtvrtá neděle adventní; bohoslužby s vystoupením dětí a mládeže v 9.00
24. 12. pondělí; Štědrovečerní bohoslužby v 16.00 (far. Anna Lavická)
25. 12. úterý; Boží hod vánoční, bohoslužby se sv Večeří Páně v 9.00; Slatiňany v 10.30 (vik..Jana Hofmanová)
30. 12. neděle, bohoslužby v 9.00, káže far. David Sedláček z Krouny
31. 12. pondělí; Silvestrovské bohoslužby v 16.00 (far. Anna Lavická)
1. 1. úterý; Novoroční bohoslužby v 9.00 se sv. Večeří Páně (vik Jana Hofmanová)
6. 1. neděle Zjevení Páně, bohoslužby v 9.00, Slatiňany v 10.30 (far. Anna Lavická)



Farní sbor ČCE v Chrudimi

Adventní a vánoční dopis členům sboru

prosinec 2012

Milí přátelé, bratři a sestry,

přicházíme k Vám s pozdravením a přáním, ať s nastávajícím adventem prostoupí Vaše srdce tichá, ale pevná naděje a úžas nad divem Boží lásky ať promění dny všední v radost vánoční.



Uvnitř dopisu najdete vánoční zamyšlení, pozvání k bohoslužbám i koncertům, také informace ze života sboru. Náš sbor chce být otevřeným společenstvím pro každého kdo hledá prostor pro naslouchání Božimu slovu, pro modlitbu, ztišení i vzájemné sdílení, pro přijímání i dávání.

Za staršovstvo

Hana Mazurová
kurátorka

Anna Lavická
farářka

Modlitba:

Hospodine, v kom bychom složili naději, kdybychom neměli Tebe! Sami v sobě jsme se tolikrát zklamali. A nejen na světě, ale ani v církvi není, od koho bychom mohli očekávat nápravu všech věcí. Děkujeme Ti, že nás svým slovem nepřestáváš povzbuzovat, abychom navzdory svým selháním očekávali na Tebe.

Ty jsi přece už splnil, co jsi otcům Izraelským a všem lidem a národům zaslíbil: v Ježíši Kristu jsi poslal svého Mesiáše, v něm jsi sestoupil do našich ubohostí, dal jsi nám v něm poznat své milosrdenství. Dal jsi nám odvahu očekávat příchod Tvého království.

Prosíme, posiluj nás, abychom své očekávání nevzdávali, i když se dlouho nic nemění. Ujistiť nás, že to, co máš pro nás a pro celý svět připraveno a co svým časem splníš, bude přesahovat všechno naše malověrné očekávání. Proto se dnes odvažujeme přimlouvat se u Tebe za všechny uvězněné a nemocné i za všechny, kdo jim slouží. Dopřej jim i nám slavit nadějný a radostný advent. Amen

(Jiří Doležal)

* * *

Čas adventní....

Skládám naději v Hospodina, má duše v něho naději skládá, čekám na jeho slovo. Čekej, Izraeli, na Hospodina! (Žalm 130,5.7)

A Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi. Spatřili jsme jeho slávu, slávu, jakou má od Otce jednorozený Syn, plný milosti a pravdy. (Jan 1,14)

Jak vlastně prožíváme advent? Slavíme advent? Ulice začínají vypadat jako by začaly Vánoce. Už víme co přijde, moc se toho do Vánoc nezmění... jako by advent byl takovým dlouhým pohledem na slavnostní a třpytivou atmosféru. Ve školách, firmách a sborech se začínou chystat vánoční oslavy s jasným cílem...

Křesťanský advent však není slavením, není prodlouženou oslavou Vánoc, ani odpočítáváním svíček, kdy už nastanou Vánoce. Čekání na Boží příchod je „skládáním naděje v Hospodina“ i v době, kdy nic slavnostně a třpytivě nevypadá. Je to doba postní, tedy příprava, při níž se ozdoby naopak odkládají, při níž se dělá místo a pořádek v srdci. Je to příležitost volat k Bohu (třeba i z hlubin, jako žalmista), modlit se, vyhlížet ho s odvahou a nadějí, že přijde i ke mně, že i ke mně promluví.

Zkusme adventem neproběhnout jako nezbytným zahřívacím kolečkem před svátky s mnoha starostmi na zádech. Po čtyři týdny nyní smíme adventem procházet a učit se skládat naději v Hospodina. Vždyť to Slovo, které se stalo tělem v Ježíši Kristu si o Vánocích nechceme jen připomínat jako pěknou vzpomínku na minulost, chceme se jím sami nechat oslovit, chceme aby přišlo a vstoupilo do našeho života a přebývalo mezi námi.

Nemusíme v adventu přemýšlet, jak „si udělat pěkné Vánoce“, vždyť pokoj Boží si vyrobit nemůžeme, smíme ho jen skrze Krista z milosti Boží přijmout. Kéž je to pro nás adventním povzbuzením a radostí.

(Jana Hofmanová)

* * *

Informace ze života sboru

Je možné si zakoupit Evangelický kalendář a příručku Na každý den pro příští rok. Cena za jeden výtisk je 80 Kč. Sbirku na dětskou vánoční nadílku konáme po celé adventní a vánoční období. Děkujeme za vaše dary. Také letos můžete darovat balíček pro odsouzené v pardubické věznici. Informace o obsahu balíčku jsou na sborové nástěnce, termín odevzdání je do 19.12. na evangelické faře v Chrudimi. Děkujeme vám všem, kdo jste i v uplynulém roce náš sbor podporovali různými způsoby: svou aktivní účastí, modlitbami, finančními dary. Máte-li přístup na internet, můžete si vyhledat webové stránky sboru, kde najdete aktuální informace o tom, co se ve sboru děje, i fotografie ze sborových setkání. <http://chrudim.evangelnet.cz>

Budete-li chtít něco probrat nebo si domluvit návštěvu, můžete zavolat na telefon do farní kanceláře 469 622 110 nebo na mobil farářky 739 244 612.

Také letos si můžete během adventu ve sborovém sále po bohoslužbách zakoupit výrobky Fair trade – čaje černé, zelené, čokoládu, kávy mleté, rozpustné i zrnkové a také drobné rukodělné výrobky ze zemí Afriky, Asie nebo Jižní Ameriky.

V domě čp.303 na Pardubické ulici, který patří našemu sboru, je k pronájmu volný byt 2+1 ve druhém patře. Přednost mají zájemci z ČCE, o konkrétní nájemní smlouvě rozhoduje staršovstvo.

Autory obrázků na vnější straně dopisu jsou Honzík Brabec a Matyáš Lang.